[lepemeHHble: CBngaHme ¢ NOMOLLbIO YNCEr]

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbiin ypoBeHb

1) YnpocTtuTe crneaytoLime BblpaXxeHus:
a)2a+2b+ 3a b)4a+3b—-a C)2a +5b—2a—2b

d)5a+6b—a—6b e)2a+b+ta+c f)2a+6b +4c+ b+ 4c

2) Aptyp kynun 5 CD n 2 DVD gucka. 3anuwimTe BbipaXkeHre, ONMCbIBaloLLME CYMMapHYH CTOMMOCTb
nokynok Aptypa. Mcnonb3ynte C anst 0603HaveHnsa ctommocTtn ogHoro CD amcka n D gnst 0603HayveHns
ctonmocTn ogHoro DVD aucka.

3) PackponTe ckobku 1 npuBeguTe NoAoOHbLIE criaraemble.
a)7x+2(x—1) b) 3x(x — 1) + 2x? c) 3 +y(2-y)

4) MNMnowaapb Tpaneuun HaxoguTcsa no opmyne: S = Y4(a + b)h. Hantu nnowaab aTnx Tpaneumn.
a)a=7,b=4,h=5 b)a=10,b=6,h =10

5) ®opmyrna ans yncna nnMToK, HeoOXoANMbIX AN NOKPLITUSA CTeH ¢ pucyHkoM T: T =4n - 3, rae N - 310
4YMCrO MNOBTOPEHUI. 3anonHute Tabnuuy.

Yucno noBTOpEeHUM 7 20 5 1" 14 10 2 25

Yucno Heo6x0AUMBIX NIIUTOK,
T=4n-3




['Ul) NepemeHHble: CBMOaHNE C NMOMOLLIbIO YNCETT

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Packpotite ckobku 1 npueeauTe nogobHble criaraeMble.
a)7x+2(x-1) b) 3x(x — 1) + 2x2 c) 3y +y(2—y)

2) ConocTaBbTe Kaxgoe BblpakeHne B KOJIOHKe A c akBMBanNeHTHbIM B cTonbue B. Huxe nokasaH npuvep

conocTaBneHHs.
3d + 2d ~— 8q°
5d x 20 \ 1092
2d +5(3d-1) ~ 5&d
3(1-3d) +10d 3+0d
Ad x 2d x d 17d -5

3) Popmyrna onsa yucna niamMToK, HeoOXoANMbIX ANst MOKPbITUSA CTEH C pucyHkoM T: T = 4n - 3, rae N 3710 yncno

NoBTOPEeHWIA. 3anonHuTe Tabnuuy.

Yucno noBTOpEHUMN 7 20 5 11 14 10 2 25

Yucno Heob6XoAUMbIX MIUTOK,
T=4n-3

4) ®opmyna ansa temnepatypbl B rpagycax no dapeHrenty, roe C-temnepaTtypa B rpagycax
no Lenbcuio. 3anonHute Tabnuuy.

Temnepatypa B rpagycax no Llenscuio (C) 10 20 30 |40 50 60 |70 100

TemnepaTtypa B rpagycax no ®apenrenty (F)




[lepemeHHble: CBngaHme ¢ NOMOLLbIO YNCEr]

D O,

K A C e

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
1) ®opmyna ansa remnepaTypbl B rpagycax no dapeHrenty, , rie C-temnepaTtypa B rpagycax

no Llenbcuto. 3anonHute tadbnuuy.

Temnepatypa B rpagycax LUenscus (C) 10 20 30 |40 50 60 |70 100

TemnepaTtypa B rpagycax no ®apenrenty (F)

2) B aTOM akcnepuMeHTe Bbl 3anuvileTe pesynsraThbl, NonyyYeHHble oT 6pocka AByx kocTten. Cymma
BbICYMTBIBAETCS CIIOXKEHMEM OYKOB Ha NMOBEPXHOCTM 0BOUX KOCTEN.

a) Kakne uucna ot 1 go 12 Hukorga He nosieaTca? MNMoyemy aTo nponucxoguT?

b) Kakorn Homep, no-Bawemy, 6yaeT NnosBnATLCS Yalle Bcero?

c) Kakon Homep, no-Ballemy, Oyaet nosBnsaATbLCA pexe BCEro?

KunganTe koctn 100 pas n 3anuMwnte pesynbraTtbl B Tabnuuy HUXe.

Cymma KonuuecTtBo




[NepemeHHble: CBnaaHme ¢ NOMOLLIbIO YNCEN

[ Yrny6neHHbIN ypoBeHb )

3) MocTponTe ructorpammy pesynsratoB. COOTBETCTBYET NN FTMCTOrpaMma yTBEPXKAEHUAM, CAENaHHbIM BaMu
B Bonpocax 2b) n 2¢)? Ecnu HeT, To noyemy?

Kak MOXHO ynyyLLUnTb SKCNEPUMEHT TaK, YToObl pe3ynbraTthl Obinv 6rvke K yTBepXXOEeHUAM, CAEeNaHHbIM B
Bonpocax 2b) u 2c)?




[NepemeHHble: CBMaaHMe ¢ NOMOLLbIO YMcern

[ OTBETbI )
[ Ba3oBbil ypoBeHb )
1) a) 5a + 2b b) 3a + 3b c) 3b
d) 4a e)3a+b+c f)2a +7b + 8¢
2) CymmapHasi ctoumocTb = 5¢ + 2d
3)a)9x-2 b) 5x* — 3x c)2)”+ 2y
4) a) 27,5 b) 80
5) Yucno noBTOopeHUmn 7 20 5 11 14 10 2 25
Yucno HeoGxoaAUMBIX NAUTOK, | 25 77 17 41 53 37 5 97
T=4n -3
N
( CpeaHuin ypoBeHb
J
1)a) 9x -2 b) 5x - 3x c) 2+ 2y
2)
3d + 2d ~— |~ 8d°
5d x 2d 1092
~—_
- = S —
2d + 5(30 - 4~ 50
3(1 - 30) + 100——e e 3+d
48 x2dxd + T~ 170-5
3) Yucno noBTOpeHUm 7 20 5 1" 14 10 2 25
Yucno Heob6XxoaAUMBIX NINUTOK, | 25 77 17 41 53 37 5 97
T=4n -3
4)[Temneparypa B rpagycax no Lienscuio (C) 10 [20 [30 |40 [50 [eo0 |70 |100

Temnepartypa B rpagycax no ®apeHreunty (F) 50 68 86 104 | 122 |140 | 158 | 212

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1)

Temnepartypa B rpagycax no Llenbcuto (C) 10 20 30 40 50 60 70 100

Temnepartypa B rpagycax no ®apenreunty (F) |50 68 86 104 |122 |140 |158 |212




